
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕРНІВСЬКЕ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО» 
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик Плити бетонні 2*0,5*0,05, розміру бюджетного призначення, очікуваної 
вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами)) 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне 
підприємство «Тернівське житлово-комунальне підприємство; 51500, м. Тернівка, Павлоградський р-н, 
Дніпропетровська обл., вул. Героїв України, 29; 31657751; Юридичні особи, які забезпечують потреби держави 
або територіальної громади. 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Плити бетонні 2*0,5*0,05 за кодом ДК 
021:2015 Єдиного закупівельного словника 44110000-4 - Конструкційні матеріали (44114250-9 - Бетонні плити). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями), UA-2026-06-24-001344-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 123  750 грн.  00  коп. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 
інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель.  

Розмір бюджетного призначення: 123 750 грн. 00 коп. Розмір бюджетного призначення визначено відповідно 
до Розпорядження начальника міської військової адміністрації № 29 від 10.06.2026 року. Фінансування закупівлі 
здійснюється за рахунок місцевого бюджету. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 
Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб підприємства та 
оптимального співвідношення ціни та якості. 
Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі: 
1. Детальний опис предмета закупівлі: 

Таблиця 1 

2. Предмет закупівлі повинен відповідати: 
2.1.	 Плити призначені для улаштування доступу (тротуарів із бетонних плит) до могил загиблих (померлих) 
Захисників та Захисниць України на цвинтарі по вул. Троїцька 
Ключові технічні параметри продукції: 
• Геометричні розміри: Довжина — 2000 мм (2 м), ширина — 500 мм (0,5 м), товщина — 50 мм (0,05 м). 

Дані розміри є оптимальними для швидкого монтажу покриття та забезпечення його стійкості. 
• Матеріал та міцність: Високоякісний бетон (марки М400 і вище) з обов'язковим армуванням посиленою 

арматурою, що забезпечує стійкість до розтріскування та вигину 
• Несуча здатність: Здатні витримувати навантаження від 200 до кількох сотень кілограмів (загальна вага 

стели, тумби та квітника), не деформуючись з часом. 
•  Якість поверхні: Поверхня плит повинна бути рівною, без тріщин, околів та оголення арматури, 

відповідати чинним державним стандартам України (ДСТУ/ТУ). 

Назва предмета закупівлі Плити бетонні 2*0,5*0,05

Код ДК 021:2015 44110000-4 - Конструкційні матеріали

Назва товару номенклатурної позиції предмета 
закупівлі та код товару , визначеного згідно з 
Єдиним закупівельним словником, що найбільше 
відповідає назві номенклатурної позиції предмета 
закупівлі

44114250-9 - Бетонні плити

Кількість поставки товару 50 шт.

Місце поставки товару м. Тернівка, Павлоградський район, Дніпропетровська 
область, 
вул. Героїв України, 29, Україна, 51500

Строк поставки товару Протягом 30 (тридцяти) робочих днів з дати 
укладення договору



2.2. Стандарти: Товар повинен бути новим та не бути використаним, або регенерованим (виготовленим шляхом 
відновлення товару, бувшому у використанні), також відповідати встановленим вимогам заводу виробника щодо 
транспортування та зберігання. Товар повинен відповідати вимогам діючих стандартів України. 
2.3.	 Гарантія: Не менше 6 місяців з моменту поставки. 
3.	 Товар постачається на умовах DDP Інкотермс-2020 Протягом 30 (тридцяти) робочих днів з наступного дня 
після дати укладання договору, на адресу Замовника: 51500, Україна, Дніпропетровська область, 
Павлоградський район, м. Тернівка, вул. Героів України, 29. 
4. Замовник залишає за собою право зменшити кількість товару після укладання договору у разі зменшення 
бюджетного фінансування. 
5. Ціна на товар має бути визначена з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а 
також інших витрат, визначених законодавством для товару даного виду, транспортні витрати на доставку 
товару (власним транспортом постачальника або підприємством-перевізником). 
6.Умови оплати: Замовник сплачує Учаснику на його розрахунковий рахунок відповідну суму за товар після 
одержання товару протягом 15 (п’ятнадцяти) робочих днів з дати надходження бюджетного фінансування на 
розрахункових рахунок Замовника. 

Таблиця 2 

* Зазначається Учасником найменування виробника із зазначенням організаційно-правової форми (товариство 
з обмеженою відповідальністю, приватне підприємство тощо, кількість одиниць виміру.  
** Країною походження товару вважається країна, у якій товар був повністю вироблений або підданий 
достатній переробці відповідно до критеріїв, встановлених Митним кодексом України. 

Примітка: У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на 
конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові 
марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент». 

Усі показники еквіваленту мають бути не гіршими ніж у товару, зазначеному у вимогах. 
Учасник повинен надати порівняльну таблицю, якщо товар є еквівалентом. 

	 У місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні 
регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи 
послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, 
іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, 
визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та 
правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, 
що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».
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п

Найменування 
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товару

Найменування та країна 
виробника*

Країна та місце 
походження**

Кількість* Одиниця 
виміру*

1.


